

Прием Г. М. Маленковым руководителя делегации деятелей культуры и искусства Индии г-жи М. Чандрасекхар (1 стр.).  
Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о присвоении почетного звания Заслуженного врача РСФСР медицинским работникам (2 стр.).  
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. В. Замашиков — Удовлетворить запросы слушателей (2 стр.).  
М. Ялин — Библиотекарь села Сухово (2 стр.).

Коксохимика с честью выполняют предоктябрьские обязательства (3 стр.).  
В. Белоусов — Внутреннее строение Земли (3 стр.).  
В. Легалов — Проявлять больше заботы о безопасности труда шахтеров (3 стр.).  
Против возрождения германского милитаризма (4 стр.).

Орган Кемеровского областного и городского комитетов КПСС, областного и городского Советов депутатов трудящихся

## Пятилетие Германской Демократической Республики

СЕГОДНЯ исполняется пятилетие со дня образования Германской Демократической Республики. Всего несколько дней тому назад широко отмечалось пятилетие Китайской Народной Республики. Празднование этих знаменательных дат всем прогрессивным человечеством показывает, каких позитивных исторических успехов могут добиться в короткие сроки народы, вступившие на путь демократического развития, взявшие свои судьбы в собственные руки.

В приветствии Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР и Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Президиуму Германской Демократической Республики товарищу Вильгельму Пилу, Совету Министров Германской Демократической Республики, Центральному Комитету Социалистической единой партии Германии говорится:

«Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР и Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза от лица народов Советского Союза шлют братский привет и сердечные поздравления Вам и всему германскому народу в связи с пятилетием со дня образования Германской Демократической Республики.

Германская Демократическая Республика в трудных условиях послевоенного времени достигла выдающихся успехов во всех областях государственного строительства, в развитии мирной экономики, в покое культуры и науки, в повышении уровня материального благосостояния населения.

Под руководством Социалистической единой партии в Германской Демократической Республике осуществлены глубокие социальные преобразования. Рабочий класс в неразрывном союзе с трудящимся крестьянством объединил все демократические и патристические силы германского народа в едином национальном фронте и возглавил его борьбу против опасности возрождения германского милитаризма, за объединение своей Родины, за демократический и мирный путь развития Германии.

Образование Германской Демократической Республики явилось поворотным пунктом в истории Европы.

В результате создания ГДР был заложен прочный фундамент возрождения немецкой нации, фундамент борьбы за единую, демократическую и миролюбивую Германию.

Со времени образования ГДР немецкий народ решительно встал на путь создания действительно демократического и подлинно миролюбивого германского государства. Это стало возможным, поскольку власть в Германской Демократической Республике находится в руках рабочего класса и трудящихся крестьян, поскольку эта власть опирается на поддержку всех демократических и патристических сил германского народа, поскольку здесь главным является сам народ.

Германская Демократическая Республика выступает ныне на международной арене как оплот демократических, миролюбивых сил всего немецкого народа, как оплот его борьбы за единую, демократическую, миролюбивую Германию. Благодаря своей политике мира и дружбы между народами ГДР завоевала международный авторитет и доверие, заняла достойное место среди миролюбивых народов. Все патристические и демократические силы германского народа видят в ГДР свой надежный оплот в борьбе за создание единой, независимой, демократической, миролюбивой Германии.

Пять лет существования Германской Демократической Республики были годами бурного развития экономики, культуры и неуклонного подъема благосостояния трудящихся. За три года пятилетия выпуск промышленной продукции возрос в республике более чем на 60 процентов, а в середине этого года он увеличился в сравнении с довоенным 1936 годом почти вдвое. Появились новые важные отрасли промышленности. Создана, в частности, металлургическая база, значительно увеличены производственные мощности в тяжелом машиностроении и судостроении, налажено производство многих современных сельскохозяйственных машин. Значительные достижения и в сельском хозяйстве.

Успешное развитие народного хозяйства дало возможность Германской Демократической Республике усилить в целях полного удовлетворения возрастающих потребностей населения развитие легкой и пищевой промышленности, увеличить выпуск товаров народного потребления. Жизненный уровень трудящихся в результате принятых мер неуклонно растет.

Политические и экономические преобразования, свершившиеся и свершающиеся в Германской Демократической Республике, оказывают огромное влияние на Западную Германию. Роль Германской Демократической Республики в борьбе немецкого народа за единую, демократическую и миролюбивую Германию все более

возрастает. Сам факт существования ГДР и неуклонного роста ее сил свидетельствует о том, что у германского народа на новом пути имеются все возможности возродиться, как великой нации, которая займет свое достойное место среди народов мира.

Трудно переоценить также значение того факта, что Германская Демократическая Республика имеет такую опору на международной арене, как Советский Союз, Китайская Народная Республика и весь лагерь мира, демократии и социализма.

Между Советским Союзом и ГДР установились отношения братской дружбы. С самого начала взаимоотношения между нашими странами базируются на основе взаимного доверия и взаимопомощи. Обязательства, которые в условиях послевоенного периода имели наши государства в отношении друг друга, выполнялись за все это время обеими сторонами с полным сознанием своего долга и с постоянным стремлением к укреплению дружбы между нашими народами. Советский Союз установил с ГДР весной 1954 года такие же отношения, как и с другими суверенными государствами. ГДР свободна теперь решать по собственному усмотрению свои внешние и внутренние дела, включая вопросы взаимоотношений с Западной Германией.

Неуклонно растут экономические сотрудничество и культурные связи между СССР и ГДР.

Советский Союз настойчиво борется за мирное решение германской проблемы. Велико значение советских предложений, сделанных на Берлинском совещании. Советское правительство вновь предлагает правительствам Соединенных Штатов, Англии и Франции достичь соглашения о выводе оккупационных войск с территории Восточной и Западной Германии и решить этот вопрос теперь же, без каких-либо отлагательств. Принятие этого предложения обогатило бы положение населения как Восточной, так и Западной Германии. Это создало бы также более благоприятные условия для сближения между Восточной и Западной Германией, и тем самым, для воссоединения Германии. Оно свидетельствовало бы, вместе с тем, о стремлении содействовать дальнейшей разрядке международной напряженности и укреплению мира в Европе.

Советский Союз стоял и стоит за коренное решение германского вопроса. Таким решением может быть заключение мирного договора с Германией. В данных условиях для решения германской проблемы главным и неотложным является решение вопроса о восстановлении единства Германии. При решении этого вопроса отпадут все препятствия для заключения мирного договора.

На Берлинском совещании в начале этого года не было достигнуто соглашение по вопросу о свободных общегерманских выборах. Теперь, в связи с провалом планов создания «европейского оборонительного сообщества», открылись новые возможности для сближения позиций четырех держав по этому вопросу. Советское правительство со своей стороны выражает готовность рассмотреть как сделанные ранее участниками Берлинского совещания, так и возможные новые предложения по вопросу о свободных общегерманских выборах. Разумеется, отрицательная позиция Советского Союза и планам реинтеграции Западной Германии относится как к европейскому оборонительному сообществу, так и к другим проектам такого рода, чем бы они ни прикрывались. Как в интересах укрепления мира в Европе, так и в интересах самого германского народа необходимо отвергнуть планы реинтеграции Западной Германии и сосредоточить усилия на решении основной и неотложной задачи ближайшего времени — на восстановлении единства Германии, как демократического и миролюбивого государства.

Нельзя не учитывать также при решении германского вопроса советских предложений, внесенных на текущей сессии Генеральной Ассамблеи ООН, так как эти предложения открывают возможность достигнуть необходимой договоренности по вопросу о сокращении вооружений и запрещения атомного оружия.

Советский народ сердечнее радуется успехам трудящихся ГДР. Народы Советского Союза с чувством глубокого удовлетворения отмечают выдающиеся успехи, достигнутые трудящимися Германской Демократической Республики, и от всей души желают рабочему классу, крестьянству, интеллигенции и всему германскому народу дальнейших успехов в борьбе за объединение своей Родины, за дело мира и строительства миролюбивого, демократического государства.

Да здравствует Германская Демократическая Республика!

Пусть растет и крепнет нерушимая дружба между германским и советским народами.  
(Передача «Правды» за 7 октября).



По решению исполкома областного Совета депутатов трудящихся на областную Доску почета занесены комбайнеры, шоферы, заводящие и машинисты зерносушилок, выполнившие условия социалистического соревнования на уборке и хлебозаготовках:

- 48. Комбайнер Судженской МТС, Анжеро-Судженского района, тов. Якунин Владимир Степанович, намолотивший за пятидневку в колхозе «Искра» на комбайне «Сталинец-6» 1518 центнеров зерна.
- 49. Комбайнер Судженской МТС, Анжеро-Судженского района, тов. Худообородов Александр Федорович, намолотивший за пятидневку на комбайне «Сталинец-6» 1548 центнеров зерна.
- 50. Комбайнер Горькинской МТС, Гурьевского района, тов. Перминов Василий Григорьевич, намолотивший на комбайне «Сталинец-6» в колхозе «По зову Ленина» за пятидневку 1715 центнеров зерна.
- 51. Комбайнер Горькинской МТС, Гурьевского района, тов. Ворончихин Аркадий Романович, намолотивший на комбайне «Сталинец-6» в колхозе «Авангард» 1616 центнеров зерна.
- 52. Шофер тов. Ануфриева Софья Иосифовна, выполняющая пятидневные задания на 130 процентов на вывозке зерна в колхозах Кемеровского района.

## В исполкоме областного Совета

О награждении почетными грамотами и ценными подарками комбайнеров, помощников комбайнеров, трактористов, шоферов

В соответствии с условиями социалистического соревнования комбайнеров и шоферов области на уборке урожая 1954 года исполком областного Совета решил наградить:

- Почетной грамотой облисполкома и именными часами:  
1. Комбайнера Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Платонова Алексея Ефимовича, намолотившего на комбайне «Сталинец-6» в колхозе имени Маленкова 7600 центнеров зерна.
- 2. Комбайнера Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Ильина Андрея Васильевича, намолотившего в колхозе «Прогресс» на комбайне «Сталинец-6» 6325 центнеров зерна.
- 3. Шофера Кемеровской автобазы тов. Титоренко Федора Ивановича, выполняющего декадные задания на 217 процентов на вывозке зерна в колхозах Чебулинского района.
- 4. Шофера Муныбашевской автобазы тов. Делюбина Николая Степановича, выполняющего декадные задания на 200 процентов на вывозке хлеба в колхозах Кузнецкого района.

Почетной грамотой облисполкома:  
1. Помощника комбайнера Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Ходько Петра Павловича, намолотившего в колхозе имени Маленкова на комбайне «Сталинец-6» 7600 центнеров зерна.

2. Тракториста Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Порошина Александра Васильевича, обеспечившего намолот зерна на тракторе «НАТИ» с комбайном «Сталинец-6» в колхозе имени Маленкова 7600 центнеров зерна.

3. Тракториста Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Крушинского Ивана Васильевича, обеспечившего намолот зерна на тракторе «НАТИ» с комбайном «Сталинец-6» в колхозе имени Маленкова 7600 центнеров зерна.

4. Помощника комбайнера Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Пронькина Василия Васильевича, намолотившего на комбайне «Сталинец-6» в колхозе «Прогресс» 6325 центнеров зерна.

5. Тракториста Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Тутова Ивана Ивановича, обеспечившего намолот зерна на тракторе «ДТ-54» с комбайном «Сталинец-6» в колхозе «Прогресс» 6325 центнеров зерна.

6. Тракториста Ижморской МТС, Ижморского района, тов. Бойко Ивана Андреевича, обеспечившего намолот зерна на тракторе «ДТ-54» с комбайном «Сталинец-6» в колхозе «Прогресс» 6325 центнеров зерна.

Ни один район в истекущую пятидневку не выполнил установленного задания по уборке зерновых. Особенно плохо веде уборочные работы колхозы Тисульского, Чебулинского, Итатского, Тяжинского и некоторых других районов.

В Тисульском районе (секретарь райкома партии тов. Швыдко, председатель райисполкома тов. Попович) за пятидневку было скошено всего 312 гектаров зерновых. Не выполнил своих обязательств по завершению жатвы Топкинский район. Здесь попрежнему комбайны используются плохо.



Отлично трудится в подпольном колхозе «Заветы Ленина», Кемеровского района, шофер коксохимического завода Л. А. Перышкин. Он ежедневно перевыполняет нормы по вывозке зерна на заготовительные пункты.  
НА СНИМКЕ: Л. А. ПЕРЫШКИН.  
Фото О. Нужного.

## РЕШАЮЩИЕ ДНИ УБОРКИ УРОЖАЯ

Хлеборобы Кемеровского, Ленинск-Кузнецкого, Юргинского и Мысковского районов при активной помощи трудящихся городов Кузбасса добились новых успехов в социалистическом соревновании. Колхозы и совхозы этих районов досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок.

Труженики Кемеровского района, ведущими патристическими чувствами, не первый раз занимают классные места в социалистическом соревновании. По итогам проведения весеннего сева району было присуждено первенство красное знамя областного комитета КПСС и исполкома областного Совета. С новой силой развернулось социалистическое соревнование на уборке урожая и хлебозаготовках, колхозники, работники МТС и совхозов досрочно выполнили план хлебозаготовок на 100,2 процента. В текущем году государству сдано хлеба на 16.560 пудов больше, чем в 1953 году. План по основной продовольственной культуре — яровой пшенице выполнен на 105,3 процента.

Значительных успехов добились хлеборобы Ленинск-Кузнецкого района. На государственные заготовительные пункты сдано зерна на 696.600 пудов больше, чем в прошлом году. План хлебозаготовок выполнен на 100,3 процента. По основной продовольственной культуре — пшенице план выполнен на 108,7 процента.

Хорошие достижения имеет Юргинский район. Он выполнил план хлебозаготовок на 100,9 процента. В этом году сдано государству на 348.800 пудов хлеба больше против прошлого года.

В передовых районах поставки зерна государству продолжаются. Колхозники, работники МТС и совхозов мобилизуют все силы, чтобы в ближайшие дни закончить уборку зерновых, картофеля и овощей.

Пример передовиков соревнования показывает, что наша область имеет все возможности успешно завершить уборку урожая, выполнить государственный план хлебозаготовок.

У советских людей стало славной традицией — равняться на передовиков, догонять их и добиваться общего успеха. В первой пятидневке октября значительно подтянулись с вывозкой хлеба государственные промышленные, Гурьевский и Прокловский районы. Эти районы дали прирост хлебозаготовок от 15 до 20 процентов. Однако попрежнему отстают Итатский, Чебулинский и Тисульский районы.

Ничем не оправдан отставание Итатского района. Его колхозы вырастили хороший урожай. В районе достаточно опытных механизаторов, много техники, на полях трудятся сотни рабочих и служащих из городов. Между тем уборка урожая и хлебозаготовки в Итатском районе идут недостаточно медленно. На 5 октября в колхозах района оставалось на ярмо до 30 процентов зерновых, прирост хлебозаготовок за пятидневку составил 6,7 процента. Одной из главных причин отставания Итатского района является плохое использование комбайнов и простых уборочных машин, автомобильного парка. За эти серьезные недостатки райком партии и его первый секретарь тов. Назин не раз подвергался критике. Однако должных выводов не сделано. Тов. Назин пытается выставлять различные оправдания, но не принимает решительных мер к спасению урожая.

Пли возьмем Чебулинский район. Здесь допущен разрыв между косовицей зерновых и сдачей хлеба государству. На 5 октября убрано 74,1 процента к плану, а вывезено хлеба на заготовительные пункты 67,4 процента. Отставание района происходит потому, что райком партии (секретарь тов. Кондратов) и райисполком (председатель тов. Мокров) до сих пор не установили строжайшего контроля за подборкой зерна, не организовали правильного использования автотранспорта.

Долг каждого труженника сельского хозяйства — утронить свои усилия, мобилизовать все средства, чтобы в ближайшие дни завершить уборочные работы.

Тяжинский район продолжительное время занимал первое место в соревновании.

## Заклительный спектакль Государственного польского театра в Москве

6 октября выступавший в Москве Государственный польский театр дал заклительный спектакль. Зал был переполнен зрителями, с большой теплотой встречавшими артистов. Шла пьеса талантливого современного польского драматурга Е. Юрандота «Такие времена» в постановке М. Выжиковского. Сочетание простоты и высокого актерского мастерства, составляющее ценнейшее качество польского театрального искусства, в особенности отличает постановку этой сатирической комедии. В центре пьесы — директор завода в маленьком польском городке, мечтающий вместе со своей женой о столичной жизни. Внимание публики привлекало исполнение артистом Т. Кондрата роли директора. В остром гротесковом плане играла В. Людвиканка (жена директора). Непринужденностью, мягким юмором отличалось исполнение Ч. Волдэйко роли писателя Скуперя. Актеры К. Моравский, К. Карковский, М. Лояч, Ф. Хмуровский создали образы, исполненные жизненной правды, насыщенные народным юмором. Спектакль в яркой комедийной форме изобличает живучий пережиток прошлого — мешанство.

Спектакль получил высокую оценку зрителей. По окончании спектакля народный артист СССР В. О. Тонков от имени театральной общественности Москвы приветствовал артистов польского театра и поздравил их с выдающимся успехом. С ответной речью выступил художественный руководитель польского театра Бронислав Домбровский.

На заклительном спектакле Государственного польского театра присутствовали К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, М. С. Зубуров, М. А. Суев, И. Н. Сталин, А. Н. Косыгин, И. Ф. Тевосян, министры СССР, депутаты Верховного Совета СССР, представители общественной организации, деятели советской науки и культуры.

На спектакле присутствовал также Чрезвычайный и Полномочный посол Польской Народной Республики в СССР В. Лейковичский.  
(ТАСС).

## ПРИЕМ Г. М. МАЛЕНКОВЫМ

руководителя делегации деятелей культуры и искусства Индии г-жи М. Чандрасекхар

6 октября Председатель Совета Министров СССР Г. М. Маленков принял руководителя делегации находящейся в Советском Союзе по приглашению Министерства культуры СССР делегации деятелей культуры и искусства Индии Заместителя Министра здравоохранения, члена парламента Индии г-жу М. Чандрасекхар. Г-жу М. Чандрасекхар сопровождал первый секретарь Посольства Индии в СССР г-н П. Н. Кауль.  
На приеме присутствовал Первый Заместитель Министра иностранных дел СССР А. А. Громыко.





Пятая годовщина Германской Демократической Республики

БЕРЛИН, 6 октября. (ТАСС). Сегодня в Берлине в здании театра немецкой Государственной оперы состоялось торжественное заседание, посвященное пятой годовщине со дня образования Германской Демократической Республики.

На заседании в честь знаменательной даты в жизни немецкого народа собрались члены правительства Германской Демократической Республики, члены Центрального комитета Социалистической единой партии Германии, депутаты Народной палаты и Палаты земель ГДР, представители демократических партий и массовых организаций, Герои труда и активисты производства, представители трудящихся крестьян, видные деятели науки, культуры и искусства.

Над президиумом заседания установлен герб Германской Демократической Республики — первого в истории немецкого народа и миролюбивого государства, надежного оплота в борьбе немецкого народа за построение единой, демократической и миролюбивой Германии.

Шесть часов вечера. Участники торжественного заседания встречают бурными, продолжительными аплодисментами появление в президиум премьер-министра Германской Демократической Республики Отто Гротеволла, заместителя председателя Народной палаты Германской Демократической Республики Германа Матерна, первого секретаря Центрального комитета Социалистической единой партии Германии заместителя премьер-министра Вальтера Ульбрихта, заместителя премьер-министра ГДР Отто Нухе, Генриха Рау и Пауля Шюльца, членов Политбюро ЦК СЕПГ Карла Ширдвана, Вилли Штофа, министра-председателя Палаты земель Рейнгольда Лобеландца, а также других видных общественных деятелей Германской Демократической Республики.

Под сводами зала долго гремят аплодисменты в честь руководителей Советской правительственной делегации, прибывшей для участия в праздновании пятой годовщины Германской Демократической Республики, первого заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР, министра иностранных дел СССР, члена Президиума ЦК КПСС Вячеслава Михайловича Молотова, а также члена делегации — секретаря ЦК КПСС П. И. Писпелова, президента Академии наук СССР А. Н. Несмеянова, секретаря ЦК КП Украины О. И. Иващенко, посла СССР в Германской Демократической Республике Г. М. Пушкина.

Собравшиеся горячо приветствуют правительственные делегации Китайской Народной Республики во главе с заместителем премьер-министра Государственного совета Китайской Народной Республики Чань И. Пью и Польской Народной Республики во главе с председателем Совета министров Юзефом Циранкевичем, Чехословацкой Республики

Против возрождения германского милитаризма

Заявление Всемирной федерации профсоюзов

ВЕНА, 6 октября. (ТАСС). Всемирная федерация профсоюзов опубликовала заявление, в котором говорится:

Миллионы трудящихся выступили против так называемого «европейского оборонительного сообщества», справедливо рассматривая его как попытку возрождения германского милитаризма. Поражение «европейского оборонительного сообщества», последовавшее сразу же после прекращения военных действий во Вьетнаме, усилило их надежду на то, что народы пойдут дальше по пути переговоров и мира. Но все трудящиеся стран Европы должны отдавать себе отчет в том, что необходимо и впредь сохранять высокую бдительность. Пренебрегая волей народов, сторонники нового вермахта выдвинули новые планы, чтобы осуществить свои цели.

Совещание девяти западных держав, происходившее в Лондоне, показало, что его участники стали на путь, прямо противоположный тому, по которому хотят следовать трудящиеся и народы. Правители девяти западных стран отказались от других возможностей и приняли решение восстановить милитаризм в Западной Германии. Они согласились предоставить правительству Западной Германии право создать армию и военную авиацию.

Таким образом, открыт путь к неограниченной милитаризации этой страны, ибо немецкие милитаристы нарушат установленные ограничения, как они это уже делали в прошлом.

Трудящиеся всего мира и прежде всего трудящиеся Европы осуждают это решение, считают самым серьезным последствием дела мира. Каким бы ни был общественный строй страны, в которой они живут, они не забывают, что германский милитаризм, являющийся одной из главных причин первого мирового конфликта, был победен в развязывании второй мировой войны.

Они не забыли жертв, горя, разрушений и лишений, за которые несут тяжелую ответственность германские милитаристы. Немецкие жертвчики также сознают, что они стали жертвами милитаристов своей страны, свергнувших их в несчастье и страдания.

Независимо от того, являются ли они англичанами или советскими людьми, французами или немцами, поляками или итальянцами, чехами или бельгийцами, трудящиеся Европы не должны забывать трагические уроки истории: германский милитаризм несет с собой опасность для них и для мира. Они не могут допустить, чтобы решение проблемы европейской безопасности основывалось на перевооружении Западной Германии, где все рычаги управления находятся в руках реваншистов и нацистов.

Отныне против милитаризации Западной Германии усиливается движение все более широких масс трудящихся различной профсоюзной принадлежности, политические взглядов и прежде всего трудящихся коммунистов, социалистов и беспартийных во Франции, Италии, Скандинавии, Бельгии, Голландии, трудящихся лейбористов, коммунистов и беспартийных в Великобритании.

Трудящиеся социал-демократы, коммунисты и беспартийные в Западной Германии с каждым днем усиливают это движение. Это подтверждается наряду с другими примерами резолюцией, принятой 26 сентября этого года в Дюссельдорфе представителями 600 тысяч молодых трудящихся и направленной против перевооружения реван-

Окончание X съезда Компартии Финляндии

ХЕЛЬСИНКИ, 6 октября. (ТАСС). Вчера закончил свою работу X съезд Коммунистической партии Финляндии. На вечернем заседании съезд заслушал заключительное слово генерального секретаря партии Вилле Песси, который отметил, что прения по отчетному докладу ЦК коммунистической партии показали полное единство в отношении линии партии.

Съезд единодушно одобрил политику партии и принял резолюцию с задачами и борьбой за мир, жизненные интересы и демократические права трудящихся, а также резолюцию по организационным вопросам и о работе партии среди масс.

Затем председатель комиссии по вопросам устава компартии Матти Янхунен выступил с докладом об изменениях в уставе партии. Он заявил, что предлагаемые изменения связаны с новыми задачами партии. В рекомендуемых изменениях подчеркивается значение марксистско-ленинской теории как силы партии; говорится об упорении единства рабочего класса; подчеркивается значение коллективного руководства.

Съезд единодушно одобрил предложенные изменения в уставе партии. Под бурные аплодисменты делегатов и гостей на съезде было принято приветствие Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза. Тайным голосованием был избран новый состав Центрального комитета партии.

Девятая сессия Генеральной Ассамблеи ООН

НЬЮ-Йорк, 5 октября. (ТАСС). На дневном заседании Генеральной Ассамблеи 4 октября в общей дискуссии выступили представители Польши, Аргентины и Белорусской ССР.

Представитель Польши министр иностранных дел С. Схшевский отметил, что сессия Генеральной Ассамблеи начинается в обстановке смягчения международной напряженности, в обстановке усиления борьбы за мир. Успехи, достигнутые в борьбе за мир, этапами которой были перемирие в Корее, Берлинское и Женевское совещания, стали возможными благодаря последовательной мирной политике и инициативе СССР, Китайской Народной Республики и стран народной демократии, в том числе и Польши. Жизнь подтвердила, что метод переговоров и поисков мирных решений дает положительные результаты.

Представитель Польши в своем выступлении подробно остановился на германской проблеме и, в частности, на вопросе о новых попытках со стороны ряда стран возродить германский милитаризм, представляющий собой угрозу миру. Основным условием обеспечения безопасности в Европе, заявил представитель Польши, является урегулирование германской проблемы. Германия должна быть объединена на демократических и мирных началах. Ремиляризация Германии в какой бы то ни было форме — брассельской, атлантической или лондонской — чревата опасностью новой войны.

Касаясь вопроса о поддержании мира на Дальнем Востоке, представитель Польши заявил, что Организация Объединенных Наций должна положить конец беззаконным действиям американских властей и гоминдановских банд, нарушающих свободу плавания в открытом море. Он заявил также, что восстановление суверенитета Китайской Народной Республики над островом Тайвань устраняло бы существующую угрозу миру на Дальнем Востоке.

Представитель Польши выступил в поддержку предложений Советского Союза, предусматривающих заключение конвенции о сокращении вооружений и запрещения атомного, водородного и других видов оружия массового уничтожения. Советские предложения, сказал представитель Польши, учитывают состояние работы ООН над проблемой разоружения и запрещения оружия массового уничтожения. Они являются продолжением усилий СССР в этой области и предлагают действенный выход из тупика, в котором оказалась комиссия по разоружению.

Представитель Аргентины отметил улучшение международной обстановки и выразил надежду, что великие державы достигнут между собой соглашения относительно сокращения вооружения и запрещения атомного и водородного оружия.

Глава делегации Белорусской ССР К. Киселев отметил, что отказ от согласованной политики обеспечения прочного мира, создание внутри ООН блока агрессивных государств, неспособность решения таких серьезных вопросов, как разоружение, как запрещение атомного и других видов оружия массового уничтожения людей, подрывают авторитет ООН как универсальной международной организации. Серьезным недостатком ООН является тот факт, что на протяжении более чем пяти лет в нее не допускаются законные представители 600-миллионного китайского народа, представители Китайской Народной Республики. Отсутствие КНР в ООН, заявил Киселев, не только подрывает авторитет этой организации, но и препятствует ей успешно разрешать важнейшие вопросы международной жизни, особенно вопросы, касающиеся Азии и Дальнего Востока.

Представитель БССР отметил то обстоятельство, что в мире имеются агрессивные силы, которые стремятся не допустить дальнейшего ослабления напряженности в международных отношениях. Эти же агрессивные силы пытаются сорвать запрещение атомного и водородного оружия — оружия массового уничтожения людей и ведут гонку вооружений, тем самым препятствуя ослаблению международного напряжения.

Касаясь выступления английского представителя Ллойда на утреннем заседании, глава делегации БССР в частности заявил: «Г-н Ллойд приложил немалые усилия к тому, чтобы в неправедном свете истолковать выступление главы советской делегации Ллойда на г-на Ллойда не была направлена на дальнейшее ослабление международного напряжения. Она преследует прямо противоположные цели. Прозаительно спросить г-на Ллойда, для каких целей ему понадобилось снова прибегать к давно разоблаченному мифу о «железном занавесе», к извращению позиции Советского Союза по ряду важнейших международных вопросов, к клевете на страны Востока, которым якобы Москва и Пекин навязали политику нейтралитета, и т. д. Г-н Ллойд выступил здесь отнюдь не в интересах английского народа, а в интересах тех кругов, которые не заинтересованы в урегулировании и разрешении важнейших международных вопросов и стремятся к дальнейшему обострению отношений между государствами. Из слов г-на Ллойда яствует, что он фактически выступает против объединения Германии в единое, демократическое, миролюбивое государство».

Наш долг, сказал в заключение представитель БССР, заключается в том, чтобы способствовать урегулированию спорных международных вопросов, не допуская, чтобы наметившееся улучшение международной атмосферы уступило место новому

Заявление Французской компартии относительно лондонских соглашений о вооружении Западной Германии

Париж, 6 октября. (ТАСС). Газета «Юманите» опубликовала заявление Французской коммунистической партии по поводу принятых на лондонском совещании девяти стран решений о вооружении Западной Германии. В заявлении говорится: Лондонское совещание закончилось принятием опасных решений, представляющих серьезную угрозу для Франции и мира. Девять стран — участниц совещания пришли к соглашению о вооружении Западной Германии и принятии ее в Атлантический союз. Они презрели Брюссельский договор, подписанный в 1948 году и официально направленный против угрозы германского милитаризма, в договор о союзе с милитаристской Германией.

Лондонские решения имеют целью возродить в центре Европы опасный очаг войны. Вступление в силу лондонских решений фактически свело бы на нет значение отклонения договора «европейском оборонительном сообществе». Этот договор был отвергнут французским народом именно потому, что он возбудил бы немеческих реваншистов — смертельных врагов Франции и мира в Европе.

В заявлении отмечается, что лондонские решения отвечают прежде всего интересам германских милитаристов и являющихся их союзниками кругов США, являющихся основным нарушением потемских соглашений.

Поставив свою подпись под лондонскими соглашениями, говорится далее в заявлении, Мендес-Франс капитулировал перед давлением Соединенных Штатов и требованиями Аденауэра. «Антикоммунизм» вновь привнес в политику национального подчинения и отказа от защиты интересов страны.

Справедливо опасаясь сопротивления общественности, которое привело к отклонению «европейского оборонительного сообщества», дипломаты, подписавшие лондонские соглашения, намерены ускорить принятие их французским парламентом. Национальному собранию предложено 7 октября отобрать лондонскую капитуляцию. План сторонников вооружения боннских реваншистов состоит в том, чтобы ратифицировать окончательно

нх сил Французского Союза, эта административная группа прибыла для ознакомления с работой коммунальных учреждений и для подготовки благоприятных условий для предстоящего приема органов управления в Ханое.

Второй контингент в составе 242 человек прибывает в Ханой сегодня.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

Прибытие в Ханой авангардных групп представителей Демократической Республики Вьетнам

Шанхай, 5 октября. (ТАСС). Вьетнамское информационное агентство передает, что 2 октября 1954 года в Ханой прибыл первый контингент авангардных групп в составе 248 административных работников, работников органов безопасности и представителей правительства Демократической Республики Вьетнам во главе с Тран Дан Туэном. В соответствии с соглашением, подписанным в Фу-Ло между делегациями вьетнамской Народной армии и вооружен-

Кинотеатр «Москва»

Сегодня. Багдадский вор (9.30, 11.20); Бродяга. 1-я серия (13.20, 16.30, 19.35, 22.35), 2-я серия (15, 18-05, 21-05, 24); Прелюдия славы (9.30, 11.20); Багдадский вор (13-10, 15, 16-50, 18-40, 20-30); Мы с вами где-то встречались (9.30, 11.20, 13-10, 15, 16.50, 18-40, 20-20, 22.20).

Кемеровская областная контора «КИНОПРОКАТА» выпускает на экраны кинотеатров и клубов Кузбасса новый болгарский художественный фильм «Песня о человеке»

Производство Студии художественных фильмов. София, 1953 г.

Государственный 3% внутренний выигрышный заем

Справочная таблица 41-го тиража выигрышей, состоявшегося 30 сентября 1954 года в гор. Москве.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех шести разрядах займа:

Table with 10 columns: Serial number (М/№ серии), Obligation number (№ облигации), Amount (Размер выигрыша в рублях), Serial number (М/№ серии), Obligation number (№ облигации), Amount (Размер выигрыша в рублях), Serial number (М/№ серии), Obligation number (№ облигации), Amount (Размер выигрыша в рублях), Serial number (М/№ серии), Obligation number (№ облигации), Amount (Размер выигрыша в рублях).

\*) На остальные 49 номера облигаций этой серии выпали выигрыши по 400 рублей.

Управление Гострудабержкасс и Госкредита Кемеровской области.